



БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

14 квітня 2022 року

м. Біляївка

№ 100

Про погодження наміру та включення об'єктів нерухомого майна до Переліку першого типу об'єктів оренди комунального майна Біляївської міської територіальної громади

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29, частини шостої статті 59 України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», виконавчий комітет міської ради, розглянувши клопотання КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради про погодження наміру передачі об'єкта в оренду та включення до Переліку першого типу із відповідними клопотаннями, виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Погодити намір Комунального некомерційного підприємства «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради Одеської області щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності Біляївської міської територіальної громади та включити їх до Переліку першого типу згідно додатку.

2. Управлінню містобудування, землевпорядкування та майнових відносин та Комунальному некомерційному підприємству «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради Одеської області визначити додаткові умови оренди щодо об'єктів, визначених у пункті 1 цього рішення.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Миколу Чорного.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету
Біляївської міської ради
від 14 квітня 2022 року № 100

ПЕРЕЛІК

об'єктів нерухомого майна, включених до Переліку першого типу об'єктів оренди комунального майна Біляївської міської територіальної громади

№ з/п	Балансоутримувач адреса, ідентифікаційний номер	Адреса об'єкта приватизації	Найменування об'єктів оренди	Площа об'єкта оренди	Цільове призначення об'єкта оренди
1	КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради ЄДРПОУ: 01998704	67602, Одеська обл., Одеський р-н, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 30-Б	Частина нежитлового приміщення, яка розташована на першому поверсі будівлі поліклініки (будівля літера «Б» за технічним паспортом) у приміщенні № 82 (нумерація за технічним паспортом),	2,86 кв.м (1,43м на 2,0 м)	З метою надання послуг копіювання та продажу канцелярських товарів
2	КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради ЄДРПОУ: 01998704	67602, Одеська обл., Одеський р-н, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 30-Б	Частина нежитлового приміщення, яка розташована на першому поверсі будівлі поліклініки (будівля літера «Б» за технічним паспортом) у приміщенні № 82 (нумерація за технічним паспортом),	2,25 кв.м (1,5 м на 1,5 м),	З метою розміщення кавового автомату (торгівельний автомат)
3	КНП «Біляївська багатoproфільна лікарня» Біляївської міської ради ЄДРПОУ: 01998704	67602, Одеська обл., Одеський р-н, м. Біляївка, вул. Московська, буд. 30-Б	Нежитлове приміщення, яке розташоване на першому поверсі будівлі дитячого відділення (будівля літера «В» за технічним паспортом) та складається з приміщення № 43 (нумерація за технічним паспортом) площею 21,4 кв.м, та приміщення № 44 (нумерація за технічним паспортом), яке має площу 3,8 кв.м.	25,2 кв.м.	Для розміщення буфету або кафе (заклади харчування, їдальні, буфети, кафе, які не здійснюють продаж товарів підкацизної групи)